



亚军咱也很骄傲

WCBA总决赛以1:3不敌辽宁 河南女篮仍创造历史

“河南队，你们是最棒的”、“纪妍妍，下个赛季我们还看你打球”，距离比赛已经结束半个小时了，济源篮球城内的球迷依然不愿意离去。场内的中央，冠军颁奖仪式正在进行，可是大多数球迷仍在为河南队加油。昨日，河南豫光金铅女篮以69:78不敌辽宁，总比分1:3落败，没有阻止住对手卫冕WCBA总冠军。但正如河南队主教练李建新所说的一样，辽宁是冠军，河南同样是胜利者。因为，WCBA亚军，已经创造了河南篮球的历史。

晚报记者 薛军 济源报道
晚报记者 白韬 图

【第一现场】

内外失去联系 纪妍妍无力救主

从3月9日到昨日，河南队和辽宁6天内打了3场比赛，再加上两地奔波，双方的状态都大受影响。昨天比赛的第一节，双方的进攻都没有打开，河南队则依靠纪妍妍的强势表现以13:10领先。单节10分，辽宁队也创造了WCBA总决赛单节最低得分记录。

第二节，双方的防守依然做得十分到位，但仍然没有解决好进攻的问题。尤其是河南队，上一场得到43分的凯蒂遭遇包夹战术，半场打完竟然没有得分。内线优势的丧失让河南队在本节输了6分，半场结束辽宁队以28:25领先。

中场休息时，河南女篮主教练重点部署了进攻，并专门向凯蒂演示如何破掉对方的卡位接球。可到了下半场，这个问题依然没有得到解决。第三节打到2分15秒时，凯蒂才依靠罚球得到了本场比赛的第一分。内外线失去联系，河南队只能依靠纪妍妍的三分和潘丽的突破才勉强咬住比分。到了第四节的关键时刻，河南队抢不到前场篮板的弱点被“放大”，对方利用这一点屡屡加快攻得手。全场比赛还有1分钟时，河南队依靠潘丽的一个三分球将比分追至66:70，但对方趁河南立足未稳快速推进打了一个反击，比分再次拉到6分。回过头来河南队进攻时，纪妍妍在弧顶被断球，马增玉快速上篮，将比分改写为66:74。20秒领先8分，辽宁队的替补席上一片欢腾。虽然河南队没有放弃，纪妍妍在最后时刻又投进一个三分球，但已经无力改变失利的结果。全场比赛，纪妍妍得到28分，潘丽17分，可惜的是，外援中锋凯蒂仅得到了可怜的6分。



河南女篮的姑娘们在赛后哭得跟泪人似的。



妍和外援凯蒂相拥安慰

【记者视线】 三大原因 造就河南败局

凯蒂被重点照顾 巨人威力消失
中场休息时，在主队更衣室里，凯蒂坐在椅子上大口大口地喘气，沮丧的表情挂在脸上。半场比赛不得分，这对她来说确实难以接受。由于上一场比赛的统治性表现，凯蒂本场受到了重点照顾。对方外援卡拉竭力对她实行绕前防守，尽量阻止她拿球。如果河南队其他队员突破重重防守将球送到凯蒂手中，辽宁队立即实行包夹，让凯蒂转身都很艰难。

虽然主教练李建新在给全队布置完战术后给凯蒂凯开小灶，教她如何破绕前，但由于连续3场都打满40分钟，凯蒂的体力受到了影响。不停的内肉搏战加上心态上的紧张，凯蒂的威力就此消失。反观辽宁队外援卡拉，“得益”于上一场比赛5犯离场第四节没打，再加上黑人本身的身体素质让她体力仍然充沛。第三节一开场，她连续两次篮下单打凯蒂得手，之后还给马增玉一个助攻，在两分钟内帮助球队打出一个6:2的小高潮。全场比赛，卡拉一共得到20分18个篮板，完胜凯蒂。

失误过多，对方反击轻松得分
半场结束后的更衣室里，李建新晃着手里的技术统计表对大家喊：“一定要减少失误，上半场咱们12次失误，多好的机会被浪费了啊！”虽然如此，河南队在下半场依然有8次失误。辽宁队的快攻本身就非常出色，这么好的机会被他们抓住，岂有放过的道理。全场比赛，辽宁队利用快攻就得了12分。

37:23，篮板抓不住太要命
篮球场有这样一句话：谁赢得了篮板，谁就赢得了比赛。话虽然不是那么绝对，但非常有道理。37:23，这是双方的篮板球数。李建新在中场休息时曾大声地叮嘱球员一定要保护好篮板球，因为河南队在上半场已经输掉了7个篮板。可惜看到了不一定能做到。如此多的篮板差距，在这样一场命中率并不高的比赛中，成为河南队的致命伤。纪妍妍在赛后接受采访时也认为，河南队输在了篮板上：“对方的篮板拼得太凶了，两个篮板球等于一分的话，我们丢了太多的分。”

【特写镜头】 丢掉冠军，女篮姑娘哭得像个泪人

随着主裁判的一声哨响，辽宁队替补席上的教练和队员们一齐冲进场内，分别抱住场上的队员，疯狂地庆祝着自己的第四个总冠军。场地的另一端，河南的队员们慢慢地走向替补席。虽然赛场上终究有胜有败，但当失利真的到来时，河南女篮的姑娘们还是没能忍住泪水。替补席上，凯蒂呆呆地坐着，任凭眼前的闪光灯咔嚓咔嚓的响，除了偶尔拭去眼角的泪水，她再没有别的动作。

凯蒂哭得伤心，更别提其他球员了。坐在凯蒂旁边的纪妍妍、潘丽、王静、吴金珠等人，

直接用毛巾包住了头，任泪水横飞。

伤心总是难免的，虽然失利，却总有站起来的那一天。纪妍妍最先调整过来情绪，她和队友一一拥抱，相互安慰和鼓励。毕竟，亚军也是难得的殊荣。

冠军颁奖结束，河南女篮的姑娘们走上了亚军的领奖台。全场观众起立欢呼，那个兴奋劲，让不知道的人看到，还以为河南是冠军。一位球迷的话最能代表他们的心情：“女篮姑娘已经打得非常好了，虽然败了，但仍是我们的骄傲。”

【主帅发言】 李建新：我们也是胜利者

“我还是以前那句话，虽然辽宁队获得了冠军，我们河南依然是胜利者，这一场比赛没有失败者。”赛后，面对众多媒体的“围追堵截”，李建新始终带着一种胜利的微笑接受采访。“失利不能怪队员，”李建新告诉记者，“我们的队员打得非常出色，正如她们在之前比赛中的表现一样。”

简洁明了，是李建新接受采访最鲜明的特点。因为，那一边，他的队员们还在抽泣。甩开记者们的包围，李建新快步走向队员们，给她们送上一个个踏实的拥抱，并安慰队员们不要再哭泣：“下赛季，我们会打得更好。”

纪妍妍也对河南女篮充满信心：“能在辽宁



辽宁队夺冠后庆祝

队所谓的魔鬼主场拿一场胜利，我想我们已经向全国球迷证明了一点：河南队不是菜鸟。我们打到总决赛不是偶然的，我们不是弱旅。”

特别提示：明日敬请关注，本报将向您全面解读河南女篮本赛季辉煌历程。

www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

河南省医药院附属医院 | 公办·权威·正规
HENAN INSTITUTE OF MEDICAL & SCIENCE HOSPITAL

360° 立体吸脂

打造极致曲线 重塑完美身材

三大突破: 1.快速精确, 吸塑同步 2.柔软平滑, 不反弹 3.国际认证, 安全保障
根据个人形体特质进行空间曲面的体型再造, 确保体态自然。同时融合多项尖端医学技术, 在立体消融和消除深浅层皮下脂肪的同时, 对形体进行完美雕琢, 确保肌肤平滑柔软, 曲线优雅。

预约电话: 0371-67615098 67615099 短信: 18603711855 网址: www.988120.com

寻找过敏人群

如果冷空气、花粉、尘土等使您骤发喷嚏、流涕、鼻塞、喘憋, 如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使您爆发斑疹、瘙痒、皮肤红肿; 很显然, 您属于过敏体质, 过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年? 年复一年, 您是否害怕过这个季节? 喷嚏、流涕、鼻塞、喘憋、周身奇痒的您, 还能痛并快乐着吗? 春夏秋冬, 四季轮替, 节气的变化使得周围环境出现许多肉眼看不见的细微改变, 如湿度相对小, 浮尘相对多; 以及花草树木新一轮的新陈代谢等, 这些都可能造成过敏原增加, 使具有过敏体质的人群爆发过敏症。

葡乐安深入细胞, 改善过敏体质。我们在寻找您, 要帮助您纠正过敏体质, 让您享受优质健康生活新开始!

咨询 13598839961 (免费送货) 销售: 省医药公司二楼 (新通桥)

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士, 历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“凝胶粉末”可以将痔疮的毒根吸出, 并把它痔疮药无法排出的血水、垃圾, 顺利运出体外。在医学上有三大突破: 一抖、一吸、一留。一抖, 瞬间抖开痔核里的静脉血管团; 一吸, 迅速吸出痔核中的血垃圾; 一留, 疗效成分留在体内, 让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐, 吸出痔根, 排出痔核。

电话: 66600062 陕西清直文字(2009)第0057号
地址: 西郊商业大厦一楼医药部B区

6小时解除 颈肩腰腿痛

吉祥三宝贴具有祛风湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛, 无菌性炎症有以磁开穴透药直达病灶, 恢复健康作用。一盒起免费送磁疗指导专家电话: 0371-65012682
指定专卖: 郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市, 商业大厦药品部, 泰隆大药房(省市医保), 东里路国民大药房, 怀仁堂大药房省市医保, 上街: 豫像北30米绿岛时尚, 新密香港大厦, 荥阳建业百货一楼

治疗银屑病 白斑病就到

专家电话: 0371-63830677 81671424、24小时热线: 15249676762 金水路经七路交叉口省军区医院

河南省军区医院, 巨资引进现代医学最前沿、世界最先进科学检测治疗技术设备(设备详见网上, 谨防假冒: www.hnsqzsy.com)和能直接作用到病变部位药物。专治银屑病(牛皮癣)、白癜风, 疗效好, 作用快, 1-3次即可控制发展, 消除症状, 一疗程康复。适用于久治不愈、反复发作、东奔西走、花去昂贵费用的患者。现属银屑病高发季节, 请速来我院根治, 免皮损遍布全身, 加重病情。

据现代科学家提示: 治疗、检测银屑病、白癜风、皮肤顽症就选择现代高科技技术设备, 科学检测(查激发病因)、科学预防、科学针对性治疗, 免错过、误治(长期服药)造成不良后果、遗憾终身。目前治疗方法众多, 凡没有得到科学论证和国家批准的治疗方法和药物, 都属“非治疗方法”, 后果自负。科学治病不承诺, 承诺治病(包治、签合同)不科学。目前国内外仍无根治和抗复发药物。

省内独家巨资引进拥有谨防假冒